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PT. Garuda Indonesia, Tbk., bergerak diindustri penerbangan dan merupakan maskapai penerbangan Indonesia yang telah mengoperasikan 82 armada untuk melayani 33 rute domestik dan 18 rute Internasional. Dalam pergerakan bisnis yang serba cepat, terutama pada industri penerbangan, sebuah bisnis apabila tidak dapat melakukan perubahan dan menyesuaikan secara terus menerus, kemungkinan akan runtuh.

Penggunaan teknologi pada Garuda Indonesia di dasarkan karna pada tahun 2000 PT Garuda Indonesia mengalami kendala dalam pertukaran data pada bagian keuangan, sehingga data yang didapat tidak akurat. Selain itu adanya dorongan lain dari kompetitor yaitu PT Luthansa Airlines yang telah menggunakan sistem SAP sehingga membuat PT Garuda Indonesia harus merubah strateginya.

PT. Garuda Indonesia menggunakan ERP untuk menghubungkan dan mensingkronisasi tiap divisi, sehingga mengurangi redudansi data, juga pelaporan pekerjaan yang mudah dari divisi satu dengan yang lainnya. Proses bisnis yang dijalankanpun mudah, mulai dari pemesanan tiket oleh konsumen pada bagian penjualan, kemudian memasukkan data tersebut kedalam sistem Database, yang kemudian menghasilkan informasi berupa tampilan laporan penjualan pada bagian keuangan.
Manfaat yang di dapat PT. Garuda Indonesia :

1. Sales & Distribution : meningkatkan efisiensi proses sales, shipping, billing.

2. Materials Management : membantu proses pengelolaan Inventory

3. Producting Planning : membantu proses perencanaan dan kontrol manufaktur.

4. Quality Management : membantu pemeriksaan kualitas rantai logistik.
